

RETTIFICHE**Rettifica della direttiva 90/426/CEE del Consiglio, del 26 giugno 1990, relativa alle condizioni di polizia sanitaria che disciplinano i movimenti di equidi e le importazioni di equidi in provenienza dai paesi terzi**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 224 del 18 agosto 1990)

Pagina 44, articolo 4, paragrafo 5, lettera a), quarto trattino:

anziché: «— sei mesi a decorrere dall'ultimo caso di stomatite vescicolosa,»

leggi: «— sei mesi a decorrere dall'ultimo caso di stomatite vescicolosa accertata.»
